



## **Послание иранскому народу по случаю массовых манифестаций 22 дея - 12 /Jan/ 2026**

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем одобрительном послании по случаю совершенных великим иранским народом во время сегодняшних масштабных манифестаций действий, ставших воистину историческими, заявил: «Иранский народ наглядно продемонстрировал врагам свою решимость, идентичность и характер, это стало предупреждением американским политикам прекратить свои лживые действия и не полагаться на наемников».

Полный текст послания Лидера Исламской революции иранскому народу прилагается ниже:

**Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!**

Великий иранский народ!

Вы сегодня совершили великое деяние, вы совершили историю в этот день. Эти масштабные манифестации, преисполненные решимости, сорвали планы иностранных врагов, которые должны были быть осуществлены руками внутренних наемников.

Великая нация Ирана продемонстрировала врагам свою решимость, идентичность и свой характер. Это стало предупреждением американским политикам прекратить лживые заявления и действия, и не полагаться на внутренних предателей и наемников.

Иранский народ силен и могущественен, он осведомлен, знает своих врагов и всегда присутствует на политической арене событий.

Да ниспошлет Аллах свои милости на всех вас.

**Сейид Али Хаменеи  
22 дея 1404 года  
12 января 2026 года**